"新春踩盘"之价格

住宅楼盘酝酿小幅涨价

文/片 本报记者 梁敏 实习生 梁硕

记者27日走访了6个楼盘,发现这次要带给准备买房的市民一个不太好的消息,部分楼盘春节期间的优惠活动已经取消或正在缩水。对多个项目而言,不同程度的涨价已是板上钉钉的事情。

宝盛广场营销经理盛向远——

春节优惠没了,买房更看户型

在本次踩盘行动中,记者采访了一个最近较为热门的楼盘——宝盛广场。之所以说它热门,一方面是因为该楼盘去年下半年分批推盘时,曾两次引起购房者通宵排队抢房号;另一方面由于万达广场签约泰山区,选址泰山大街中段,与宝盛广场相隔不远,不少投资者开始重视这个区域。

宝盛广场营销经理盛向远: 正月初八开门营业以来,售楼处 真的非常红火。你刚才进来的时 候注意了吗,大厅里有十几个来 看房的。从初八到现在,平均每天 成交两三套,大概成交了25套左 我们这边现在均价平方米 6000元多一点,11,12号楼稀缺小 高层已经全部卖完,在售房源的 号楼部分房源。最近虽然没有涨 价计划,但之前推出的"130平米 以下房源总价优惠1万,130平方 米以上房源总价优惠2万"的优惠 130平线 活动的心理预期价格都有所顾客 者。此来我们售楼处看客户"这 好,但是因为楼层、户型不能 意。有些还在考虑的 意。有些还在考虑的 意。在等我们其他几栋楼推售而 意。在等我们其他几栋楼推售而 已。

春节这段时间来看房的多是

刚需自住客户,不过来看房的投资者也在增加,这和万达广场入驻泰城,选址在我们附近有一定关系。我们项目也有写字楼和沿街商铺,除了少量自持外,其他商铺都是对外销售的。在我看来,来迎胜路和时代发展轴之间的泰山大街一线,将形成一个大商圈,所以这里的房价会在未来几年里有较为明显的提升。

记者了解到,宝盛广场项目 开发周期在四到五年,工程进展 比较迅速,今年一期工程将全部 竣工,二期全部开工。项目自第一 次开盘起,销售一直比较火爆,后 期推出的房源无论在户型、位置 还是价格上,都会有所提高。



绿地公馆营销经理徐健一

年后成交六七十套,价格缓慢上调

"是绿地现象还是泰城都这样?是短暂的返乡潮还是说楼市真的回暖?"27日临近中午,记者抵达位于高铁新区的绿地公馆售楼处时,项目营销经理徐健正打算出去做市场调查,对于近期项目火爆的销售情况,他有自己的想法:

今天要不是早晨有大雾,你来售楼处肯定找不到我。因为我。因为我本来打算去其他楼盘做市场调查。从正月初三售楼处开门到现在,我们接待的客户多得数不清,昨天成交了7套,前天卖了10套,我

共成交超过60套。我都有点摸不清 市场行情了,是只有绿地公馆这 样还是整个城区都这么火爆?

另外,最近成交量快速回升 肯定和返乡湖有关,许多外出务 工者和逐少湖有关,许多外出务 析分析房价涨跌的可能性,得出 的结论基本上都是再不买,这地 方的房子很可能会涨价。我还没 掌握相关因素在这波行情中了解 占的比重,所以打算去详细可解 响很大。

现在我们均价在每平方米 4900元左右,两房、三房之间的价 格差异比较大,三月份还不确定是好的还不确整价格。由于我们是的还不确意铁片区建设和销售进度最快的房间,附近又全是实力不保的房企的大发的新楼盘,所以绿地公馆的开发的新楼盘,所以都可能影响。我们项目区的动作。我们项目目前这个价格虽然不至于赔钱,但慢过也十分有限,今年肯定会缓慢上调价格。

徐健告诉记者,2013年要优于2012年市场,今年绿地公馆将展开商业部分的前期策划和招商工作,高铁片区今年依旧是最值得期待的置业方向。



新兴·悦蓝山销售经理陈芳一

优惠马上结束,价格可能大涨

新兴·悦蓝山是高铁片区另一个热门楼盘,项目选址高铁门户,又是周边几个项目中第二个开始发售,并且销售还很火爆的楼盘。

新兴·悦蓝山4月份计划推出 的一栋楼可能会让犹豫不定的 购房者后悔,因为这栋楼的价格 要上调不少。

新兴·悦蓝山销售经理陈芳:从年初二售楼处开门至今,我们的项目销售也非常不错,差不多预售了有50多套。春节前我们的2号楼就已经快售完了。春节期间推出了特价房和去游潮活动。现在马上就要结

束了。

目前我们的均价是每平方 米4900元左右,到了4月份我们准 备推出1号楼,这栋楼位置更好, 户型也更优,在我们项目中算是 一个比较大的提升。这栋楼一共 130多套房源,户型种类比较多, 顾客选择余地也比较大。





◎置业课堂

房屋朝向有讲究

对于购房者来说,好房子的标准很多,户型、朝向、楼层是都很重要。但对于大多数购房者来说对于朝向却不知该如何选择,总结一下买房挑朝向的妙招,为购房者买房提供帮助。

正朝南不一定就最好

是不是房屋朝南就最好?专 是人士认为,这也不一定,住方 ,住前 ,这也不一定,用边造 。朝南的等都有关系。朝南的房 可以保持充足的阳光,在冬天阳光也一样能照射到同样的深处, 令人有明亮温暖的感觉,而夏知光的照射;其次房屋可以保持克 好的通风,保证室内的清新和干燥。

一般来说,正南朝向、东南朝向、西南朝向、西南朝向的房子光照都不错,一天之内室内能够接受2-3小时的阳光射入时间就已经足够了,对消除房间内湿气,杀灭细菌,调节室内温度,加速空气流动都有好处。

住宅的朝向喜好南北地区 差异也很大,北方人喜欢挑中间 套,更节能保温,冬天更保暖。

住宅建筑设计也要多种因 素综合考虑。如楼盘周边道路的 走向并不是正东正西的,也可能 影响到楼盘的朝向。

客厅主卧朝向最重要

就房屋内部空间来说,客厅 卧室朝向最重要。购房者在看楼 盘时也要对房间的客厅、卧室、 厨房等各个布局进行细致观察。

首先是客厅的朝向,客厅是一套住宅中使用率最高,使用人数最多的房间。客厅的朝向,客厅朝向为最佳方向,客厅朝南,冬天可以晒进太阳,在夏天又是凉风习习。如是朝东、朝西的客厅,特别是低楼层的业主一定要对相邻建筑的间距加以关注。

再次是厨房和卫生间的朝 向。卫生间一般较潮湿,易滋生 病菌,因此要保持采光、通风、最 好避免选择西向的卫生间。厨房 的油烟产生量大,形成时间短, 靠自然通风难将其在短时间内 排出,所以厨房最好不要选择北 向。

华新·新城举办"元宵喜乐惠"

二期工程准现房销售,9月交房

23日元宵佳节前夕,华新·新 城营销中心内举行"元宵喜乐惠" 节日答谢活动,新老业主客户欢聚 一堂。

简单的活动介绍后,泰安奥 林匹克花园卓雅·大风车幼儿园 的小朋友们为大家献上了精美的 节目表演。不仅给观众带来了欢乐,更展示出了幼儿园对儿童素质的全面培养。华新·新城已与山师附小卓雅·大风车幼儿园签订了入驻合约,届时,华新·新城的各位业主也可以享受这样的教育资源。

华新·新城还为大家准备了 猜灯谜、套圈、彩灯DIY等活动。 各位来宾都积极参与其中,猜灯 谜,与智慧中收获惊喜;套圈,在 活动中赢取快乐;彩灯DIY,在传 统中找寻个性!丰富多彩的活动 内容,把客户融合在了一起,收获 的不仅是欢乐与知识,更有礼品 与大奖。

今年,华新·新城为回馈业主, 特此推出"老带新"新政策——老 客户带新客户成交,赠送老客户三 个月物业管理费活动,新客户享受 一、二期新春钜惠20000元,并有限 量特价房推出。

据了解,华新·新城一期住宅已于去年8月份就提前交付使用, 二期住宅产品现在为准现房销售, 今年9月底就可交付使用。华新新城三期新品启幕在即,收官力作即 将温暖全城! (程青)